| a Redoute

*

INTERIEURS -

=

=2 B
AN

>

MOYEN -MEDIUM
MITTEL-MEDIO

FR / Si vous avez des questions sur votre produit, email
sitegsm(@redoute.fr ou appeler au: 0 969 323 515,

UK / If you need information about your product, email
helpline@redoute.co.uk or call: 033 0303 0129,

CH / Wenn Sie Fragen zu [hrem Produkt, email: info@redoute.ch
oder anrufen: FR/IT: 0848 848 505, DE: 0848 848 505.

BE / 5i vous avez des questions sur votre produit, email
serviceclient@redoute.be ou appeler: 056 851515 - Als u vragen
over uw product, email: klantendienst(@redoute.be of bel: 056 85
1500

ES / Sitiene alguna pregunta acerca de su producto, email:
contacto@laredoute.es o llamar: 902 33 00 33.

PT / Se vocé tiver dividas sobre o seu produto, email:
contacto@redoute.pt ou chamar: 707201010.

SE / Om du har frigor om din produkt, email: service(@lare-

doute.se eller ring: 033 - 4820 00.

NW / Hvis du trenger informasjon om produktet, email:
service(@laredoute.no eller telefon: 66-89-15-00.
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IT / Se hai delle domande sul tuo articolo, ecco la mail via
nuestro website.

PL / Jesli maja Paristwo pytania dotyczace produktu, prosimy
pisac na numer telefonu: 32225 28 28

RU / Ecnu Bam Heo6xofuma fononsuTENbHas MHOopMaLuma
0 TOBApE, CBAMMTECD C Hamy no Tenedoxam 8 800 555 75
35/ 8 (495) 795 30 30, email: info@laredoute.ru.
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REF GDF204
La Redoute

110 rue Blanchemaille 59081 Roubaix - France
Standard EN17191(2019)

FR- IMPORTANT ! LIRE ATTENTIVEMENT ET A
CONSERVER POUR REFERENCE FUTURE

1) AVERTISSEMENT ! Gardez toutes les vis, les petits articles et les sacs en plastique hors de portée des enfants

2) AVERTISSEMENT ! Vérifiez que vous avez toutes les pieces nécessaires avant de commencer I'assemblage

3) AVERTISSEMENT ! Si ce produit est situé sous une fenétre, il peut étre utilisé comme étape et faire tomber I'enfant par la fenétre.

4) AVERTISSEMENT ! Soyez conscient du risque d’incendies a ciel ouvert et d’autres sources de chaleur forte a proximité du produit.

5) AVERTISSEMENT ! NE PLACEZ PAS ce produit prés d’une fenétre ou les cordons des stores ou des rideaux peuvent étrangler un enfant.
6) Assemblage pour adultes requis

7) N’utilisez pas votre achat si des piéces sont cassées ou manquantes

8) Veuillez contacter notre équipe de service a la clientele en cas de probléme

9) Nettoyer avec une éponge humide

10) Un adulte doit vérifier que I'assemblage est correct avant I'utilisation

11) Tout le matériel doit étre serré correctement.
12) Pour les enfants + 3 ans.

UK - IMPORTANT !READ CAREFULLY AND
KEEP FOR FUTURE REFERENCE

1)WARNING ! Keep all screws, small items and plastic bags out of reach of children

2)WARNING ! Check you have all the necessary parts before commencing assembly

3)WARNING ! If this product is located under a window, it can be used as a step and cause the child to fall out the window.
4)WARNING ! Be aware of the risk of open firesand other sources of strong heat in the vicinity of the product.
5)WARNING ! DO NOT place this product near a window where cords from blinds or curtains may strangle a child.

6)Adult assembly required

7)Do not use your purchase if any parts are broken or missing

8)5) Please contact our Customer Care Team in case of a problem
9)Clean with a damp sponge

10)An adult must check that assembly is correct before use

11) All fitting should be tightened correctly.

12) For children + 3yrs

DE- WITCHTIG ! SORGFALTIG LESEN UND FUR
SPATERE VERWENDUNG AUFBEWAHREN

1) WARNUNG ! Alle Schrauben, Kleinigkeiten und Plastiktiiten apre a reach of children

2) WARNUNG ! Priifen Sie, ob Sie alle notwendigen Teile haben, bevor Sie mit der Montage

3) WARNUNG ! Wenn sich dieses Produkt unter einem Fenster befindet, kann es als Schritt verwendet werden und dazu fiihren, dass das Kind aus
dem Fenster fallt.

4) WARNUNG ! Seien Sie sich der Gefahr offener Brande und anderer starker Warmequellen in der Ndhe des Produkts bewusst.

5) WARNUNG ! Stellen Sie dieses Produkt NICHT in der Ndhe eines Fensters auf, wo Schnire aus Jalousien oder Vorhangen ein Kind erwiirgen
kdnnen.

6) Erwachsenenmontage erforderlich

7) Verwenden Sie lhren Kauf nicht, wenn Teile defekt sind oder fehlen

8) Bitte kontaktieren Sie unseren Kundenservice im Falle eines Problems

9) Mit einem feuchten Schwamm reinigen

10) Ein Erwachsener muss vor der Anwendung tiberprifen, ob die Montage korrekt ist

11) Die gesamte Hardware sollte korrekt angezogen warden.

12) Fir Kinder + 3 Jahren.




IT- IMPORTANTE ! LEGGERE ATTENTAMENTE E
CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO

1) AVVISO ! Tenere tutte le viti, piccoli oggetti e sacchetti di plastica fuori dalla portata dei bambini

2) AVVISO ! Verificare di avere tutte le parti necessarie prima di iniziare I'assemblaggio

3) AVVISO ! Se questo prodotto si trova sotto una finestra, puo essere utilizzato come un passo e causare il bambino a cadere dalla finestra.
4) AVVISO ! Essere consapevoli del rischio di incendi aperti e altre fonti di forte calore nelle vicinanze del prodotto.

5) AVVISO ! NON posizionare questo prodotto vicino a una finestra dove le corde da persiane o tende possono strangolare un bambino.
6) Necessaria assemblaggio per adulti

7) Non utilizzare I'acquisto in caso di problemi o di mancanza di parti disponibili

8) Si prega di contattare il nostro team di assistenza clienti in caso di problemi

9) Pulire con una spugna umida

10) Un adulto deve verificare che I'assemblaggio sia corretto prima dell'uso

11) Tutto I'hardware deve essere serrato correttamente.

12) Per bambini + 3 anni

ES-IMPORTANT ! LEA ATENTAMENTE Y
GUARDELO PARA FUTURAS CONSULTAS

1) ADVERTENCIA ! Mantenga todos los tornillos, articulos pequefios y bolsas de plastico fuera del alcance de los nifios

2) ADVERTENCIA | Compruebe que tiene todas las piezas necesarias antes de comenzar el montaje

3) ADVERTENCIA ! Si este producto se encuentra debajo de una ventana, se puede utilizar como un paso y hacer que el nifio se caiga por la
ventana.

4) ADVERTENCIA ! Tenga en cuenta el riesgo de incendios abiertos y otras fuentes de calor fuerte en las proximidades del producto.

5) ADVERTENCIA ! NO coloque este producto cerca de una ventana donde los cables de persianas o cortinas puedan estrangular a un nifio.
6) Se requiere montaje para adultos

7) No utilice su compra si alguna pieza estd rota o falta

8) Péngase en contacto con nuestro equipo de atencidn al cliente en caso de un problema

9) Limpie con una esponja humeda

10) Un adulto debe comprobar que el montaje es correcto antes de usar

11) Todo el hardware debe apretarse correctamente.

12) Para nifios mayores de 3 afios

PT- IMPORTANTE ! LER ATENTAMENTE E
GUARDAR PARA REFERENCIA FUTURA

1) AVISO ! Mantenha todos os parafusos, pequenos itens e sacos de plastico fora do alcance das criangas

2) AVISO ! Verifique se tem todas as pegas necessarias antes de iniciar a montagem

3) AVISO ! Se este produto estiver localizado debaixo de uma janela, pode ser utilizado como um passo e fazer com que a crianga caia da janela.
4) AVISO ! Esteja atento ao risco de incéndios abertos e outras fontes de calor forte nas proximidades do produto.

5) AVISO ! NAO coloque este produto perto de uma janela onde os cabos de persianas ou cortinas possam estrangular uma crianga.
6) Reunido de adultos necessaria

7) Nao utilize a sua compra se alguma peca estiver partida ou em falta

8) Contacte a nossa Equipa de Assisténcia ao Cliente em caso de problemas

9) Limpar com uma esponja humida

10) Um adulto deve verificar se o conjunto estd correto antes da utilizagdo

11) Todo o hardware deve ser apertado corretamente.

12) Para criangas + 3 anos




NL -BELANGRIJK ! ZORGVULDIG
LEZEN EN BEWAREN VOOR
TOEKOMSTIG GEBRUIK

1) WAARSCHUWING ! Houd alle schroeven, kleine voorwerpen en plastic zakken buiten het bereik van kinderen

2) WAARSCHUWING ! Controleer of u over alle benodigde onderdelen beschikt voordat u met de montage begint

3) WAARSCHUWING ! Als dit product zich onder een raam bevindt, kan het als stap worden gebruikt en het kind uit het raam laten vallen.
4) WAARSCHUWING ! Wees u bewust van het risico van open vuur en andere bronnen van sterke hitte in de buurt van het product.

5) WAARSCHUWING ! Plaats dit product NIET in de buurt van een raam waar snoeren van jaloezieén of gordijnen een kind kunnen wurgen.
6) Volwassen montage vereist

7) Gebruik uw aankoop niet als onderdelen kapot zijn of ontbreken

8) Neem contact op met ons Customer Care Team in geval van een probleem

9) Schoon met een vochtige spons

10) Een volwassene moet controleren of de montage correct is voor gebruik

11) Alle hardware moet correct worden aangescherpt.

12) Voor kinderen + 3 jaar

NO - VIKTIG ! LES NOYE OG HOLD FOR
FREMTIDIG REFERANSE

1) ADVARSEL ! Oppbevar alle skruer, smé gjenstander og plastposer utilgjengelig for barn

2) ADVARSEL ! Kontroller at du har alle nedvendige deler for du begynner & montere

3) ADVARSEL ! Hvis dette produktet er plassert under et vindu, kan det brukes som et trinn og fore til at barnet faller ut av vinduet.
4) ADVARSEL ! Var oppmerksom pa risikoen for dpne branner og andre kilder til sterk varme i neerheten av produktet.

5) ADVARSEL ! IKKE plasser dette produktet i neerheten av et vindu der ledninger fra persienner eller gardiner kan kvele et barn.
6) Voksen montering kreves

7) Ikke bruk kjepet hvis noen deler er edelagt eller mangler

8) Vennligst kontakt vart kundeserviceteam i tilfelle et problem

9) Rengjor med en fuktig svamp

10) En voksen méa kontrollere at monteringen er riktig for bruk

11) All maskinvare skal strammes riktig.

12) For barn + 3 ar

Baxuno ! BHUMATEJIBHO HPO‘}HTAFITE
N COXPAHUTE JUIA JAJBHEUHIEI'O
NCINOJIb3OBAHUASA

1) IPEAYHOPEXXJIEHHUE ! Xpanute Bce BUHTHI, MEJIKUE MPEIMETHI U MTOTUITHUIICHOBBIC MTAKETHI B 0€30MAaCHOCTH JeTeH

2) IPEAYNPEXJIEHMUE ! [TposepsTe, ecTh I y Bac Bce HEOOXOAMUMEIE IETANIM HIepe] HadaaoM cOOpKH

3) NPEAYNPEXJIEHUE ! Eciu 3TOT MpoIyKT HAXOAUTCS O] OKHOM, €r0 MOKHO MCITOJIb30BaTh B KAUECTBE IlIara M 3aCTaBUTh PEOCHKA BBIMIACTh M3
OKHa.

4) IPEAYIIPEXXIEHUE ! Bynere B Kypce pucka OTKPBITOTO OTHsl M APYTUX UCTOYHMKOB CHIIBHOTO TEIUIA B HENOCPEICTBEHHOH 61M30CTH OT
MPOJIYKTa.

5) HPEAYITPEXIEHUE ! HE pa3Bsimute 3TOT NPOAYKT BO3JI€ OKHA, TI€ LTHYPHI OT JKaJII03H MM LITOPHI MOTYT 3ayIINTh peOCHKA.

6) Tpebyercst cOOpKa JUTS B3POCIIBIX

7) He ncrione3yiite MOKyIKy, €CIIM KaKHe-JIOO0 JIETAIN CIIOMaHbI I OTCYTCTBYIOT

8) INoxaiyiicTa, CBSDKHTECH C HAIIEH KOMaH/0# 00CTy)KUBaHHS KIIMEHTOB B CIydae IpOOIeMBbl

9) Uncrora BiaxHOH ryOKoi

10) B3pocblii 70KEH TPOBEPUTH, YTO COOPKA SABIIETCSA NPABIIBHOM Mepes UCTIOIb30BaHIEM

11) Bee o6opynoBanue JOKHO OBITH 3aTSHYTO IPaBHIIBHO.

12) ns mereit + 3 rona




SE- VIKTIGT ! LAS NOGA OCH SPARA
FOR FRAMTIDA REFERENS.

1) VARNING ! Forvara alla skruvar, smaartiklar och plastpasar utom rackhall for barn

2) VARNING ! Kontrollera att du har alla nédvandiga delar innan monteringen paborjas

3) VARNING ! Om den har produkten finns under ett fonster kan den anvandas som ett steg och gora sa att barnet faller ut genom fonstret.
4) VARNING ! Var medveten om risken fér 6ppna eldar och andra kéllor till stark varme i ndrheten av produkten.

5) VARNING ! Placera INTE denna produkt néra ett fonster dar sladdar fran persienner eller gardiner kan strypa ett barn.

6) Vuxen montering kravs

7) Anvand inte ditt kop om nagra delar &r trasiga eller saknas

8) Kontakta var Kundtjanst i handelse av ett problem

9) Rengor med en fuktig svamp

10) En vuxen maste kontrollera att monteringen ar korrekt fére anvandning

11) All hardvara bor skarpas korrekt.
12) For barn under 3 ar nér barnet kan sitta ner sjélv.
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FR - CE QU'IL FAUT SAVOIR CONCERNANT VOTRE MOBILIER !

Il est important de savoir que la teinte de vos meubles changera suivant leur utilisation et leur
exposition 2 la lumiére s'ils sont en contact direct. Aussi, évitez d'exposer vos meubles aux rayons directs
du soleil ou A des sources de chaleur pendant de longues périodes, ceci pourrait provoquer une
décoloration.

«Ne placez jamais des articles mouillés ou chauds directement sur le produit car la surface des
meubles est sensible 2 la chaleur, nous vous conseillons I'utilisation de dessous de plat.
«Conserver la clé de montage pour resserrer régulidrement les assemblages afin de donner 2
votre meuble une stabilité permanente

«Pour que vos meubles restent propres, époussetez-les régulierement avec un chiffon sec.
«Pour déplacer vos objets sur les meubles, ne les faites pas glisser mais soulever les pour éviter
tout risque de rayures.

«Pour déplacer votre meuble, nous vous conseillons de toujours le faire 2 2 personnes ou plus,
ne le faites pas glisser mais soulevez-le pour éviter tout risque de rayures sur votre sol.

«Si votre mobilier contient des parties tissues, la couleur pourrait varier au fil du temps, ceci
est une réaction naturelle des tissus exposés 2 la lumiére du soleil.

POUR L'ENTRETIEN GENERAL DE VOTRE MOBILIER :

«A réception de votre meuble, veillez 2 bien |'aérer, portes et tiroirs ouverts, dans une pice
bien ventilée.

oEvitez tout contact avec des substances a base d'alcool, de solvants, des matériaux abrasifs,
des objets pointus ou tranchants.

«Les produits nettoyants ménagers comme |’eau de Javel ne doivent pas reposer longtemps

sur la surface.

«Si vous ne vous souvenez plus de la finition ou des matériaux constituant votre mobilier,
n’hésitez pas & appeler notre service client !
|

IT - LE COSE CHE DEVI SAPERE SUI TUOI MOBILI!

E importante sapere che la tinta dei mobili cambiera in funzione del loro uso e della loro esposizione
alla luce, se sono a contatto diretto con essa. Evita di esporre i mobili a contatto diretto con i raggi
solari o con fonti di calore per lunghi periodi, cid potrebbe provocare una decolorazione dei mobili.

«Non collocare mai articoli bagnati o caldi direttamente sul prodotto poiché la superficie dei
mobili & ibile al caldo, ti igli l'uso di un pi

«Conserva la chiave di montaggio per stringere regolarmente gli assemblaggi in modo da dare
al mobile una stabilitd permanente.

«Per mantenere i mobili puliti, spolverali regolarmente con un panno asciutto.

«Per spostare gli oggetti sui mobili, non trascinarli ma sollevali per evitare che graffino le
superfici.

oPer spostare un mobile, ti consigliamo sempre di farlo in 2 o pil persone, non trascinarlo ma
sollevalo per evitare che graffi il pavimento.

«Se il mobile contiene parti in tessuto, il colore potrebbe variare con il passare del tempo, si
tratta di una reazione naturale dei tessuti esposti alla luce del sole. PER

LA MANUTENZIONE GENERALE DEI MOBILI

«Dopo aver ricevuto il tuo mobile non dimenticarti di aerarlo, con le ante e i cassetti aperti, in
una stanza ben ventilata.

«Evita qualsiasi contatto con sostanze a base di alcol, solventi, materiali abrasivi, oggetti
appuntiti o taglienti.

ol prodotti per la pulizia della casa, come la candeggina, non devono rimanere troppo a lungo a
contatto con la superficie.

«Per maggiorl informazioni sulla finitura o sui materiali che costituiscono il tuo mobile, chiama
il nostro servizio clienti!
|

UK - WHAT YOU NEED TO KNOW ABOUT YOUR FURNITURE!

It's important to know that the colour of your furniture will change depending on how it's used and its
exposure to light. Try to avoid exposing your furniture to direct sunlight or heat sources for extended
periods, this could cause discolouration.

«Never place wet or hot items directly onto the product because the surfaces of furniture are
sensitive to heat. That's why we recommend using trivets or table mats.

«Keep the Allen key so you can tighten the structure regularly to give your furniture permanent
stability.

«To keep your furniture clean, dust it regularly with a dry cloth.

«When moving items around on your furniture, don't drag or slide them, lift them to avoid
scratches.

«If you want to move your furniture, we recommend that you always do it with at least one
other person. Don't drag it, make sure you lift it to avoid scratching your floor.

«If your furniture contains fabric parts, the colour may alter over time, this is a natural reaction
of fabrics exposed to sunlight

FOR THE GENERAL MAINTENANCE OF YOUR FURNITURE

«Upon receipt of your furniture, be sure to air it, with the doors and drawers open, in a
well-ventilated room.

«Avoid any contact with alcohol-based substances, solvents, abrasive materials, sharp or
cutting objects.

«Household cleaning products such as bleach should not be left for prolonged periods on the
surface.

oIf you can’t remember what kind of finish or materials have been used to make your furniture,
feel free to contact our customer service!

ES - QUE DEBES SABER SOBRE TU MOBILIARIO!
Es importante que sepas que el color de tus bl biar4 dependiendo del uso y la expo-sicién a la
luz, si estdn en contacto directo con ella. Por eso, debes evitar exponer los muebles a los rayos directos

del sol o a fuentes de calor durante periodos prolongados; podria prodi una decoloracién.
«No coloques nunca articulos mojados ni calientes dir e sobre el producto, puesto que
la superficie de los muebles es ible al calor. Te d utilizar |

+Guarda la llave de montaje para ajustar periédicamente las juntas para dar estabilidad perma-
nente a tus muebles.

«Para tener los muebles siempre limpios, quita el polvo frecuentemente con un paiio seco.
«Para desplazar objetos sobre los muebles, no los arrastres; levantalos para evitar que se
produzcan rasgufios.

«Para mover los j hacerlo pre entre dos o més personas. No los
arrastres; levéntalos para evitar rayar el suelo.

«Si tu mobiliario tiene partes textiles, su color puede variar con el tiempo; se trata de una
reaccién natural de los tejidos expuestos a la luz solar

PARA EL MANTENIMIENTO GENERAL DE TU MOBILIARIO

«Cuando recibas tu mueble, airéalo bien, con las puertas y los cajones abiertos, en una habita-
cién bien ventilada.

«Evita el contacto con sustancias a base de alcohol, disolventes, materiales abrasivos y objetos
afilados o puntiagudos.

«Los prod de limpieza domésti
tiempo sobre la superficie.

«Si no recuerdas el acabado o los materiales de los que est4 hecho tu mobiliario, jno dudes en
llamar a nuestro servicio de atencién al cliente!

bl

como la lejia, no deben permanecer nunca mucho

DE- DAS SOLLTEN SIE UBER IHRE MOBEL WISSEN !

Es ist wichtig zu wissen, dass sich bei Kontakt die Farbe lhrer Mébel je nach Verwendung und
Lichtexposition verindern wird. Setzen Sie lhre Mibel auBerdem weder direkten S licht noch
Wirmequellen fiir langere Zeit aus, da dies zu Verfarbungen fiihren kann.

«Stellen Sie niemals nasse oder heiRe Gegenstinde direkt auf das Produkt, da die Ober-

flachen der Mébel hitzeempfindlich sind. Wir empfehlen lhnen daher die Verwendung von
Untersetzern.

«Bewahren Sie Montageschliissel sorgfaltig auf, um Schrauben regelméRig nachziehen zu

kénnen, damit lhre Mébel dauerhaft iber Stabilitat verfiigen.

oUm lhre Mébel zu reinigen, stauben Sie sie regelméRig mit einem trockenen Tuch ab.

«Um Gegensténde auf Ihren M8beln zu verschieben, ziehen Sie sie nicht tiber die Oberfléche,

sondern heben Sie sie zur Vermeidung von Kratzern an.
«Versetzen Sie lhre Mébel immer mindestens zu zweit und
auf dem Boden zu vermeiden.

s«Wenn lhre Mébel Stoffelemente enthalten, kann sich die Farbe im Laufe der Zeit verdndern.
Dies ist eine natiirliche Reaktion wenn Stoff dem Sonnenlicht ausgesetzt wird.
ALLGEMEINE PFLEGE IHRER MOBEL

«Nach Erhalt Ihrer Mdbel, stellen Sie sicher, Tiiren und Schubladen in einem gut belifteten
Raum durchzuliiften.

«Vermeiden Sie jeden Kontakt mit alkoholhaltigen Substanzen, Lésungsmitteln, Scheuermit-
teln, spitzen oder scharfen Gegensténden.
«Die Oberflichen sollten mit Haushal
Kontakt kommen.

«Wenn Sie sich nicht mehr an die Beschichtung oder Werkstoffe, aus denen lhre Mébel gefer-
tigt sind, erinnern kénnen, zégern Sie nicht unseren Kundendienst anrufen!

PT - O QUE DEVE SABER RELATIVAMENTE AO SEU MOBILIARIO!

E importante ter em conta que a tinta dos seus méveis vai mudar em fungiio da sua utilizagio e
exposigdo A luz, se estiverem em contacto direto com ela. Além disso, evite expor diretamente os seus
méveis aos raios solares ou a fontes de calor durante longos periodos, o que poderia provocar uma
descoloraggo.

«Nunca col os artigos molhados ou q di sabre o produto, uma vez que a
superficie dos méveis é suscetivel ao calor. Aconselhamos a utilizagio de bases para travessas.
«Conserve a chave de aperto para reapertar regularmente as unides de forma a dar uma esta-
bilidade permanente ao seu mével

Limpe regularmente o pé dos seus méveis com um pano seco para que permanegam limpos.
Para deslocar os seus objetos sobre os méveis, ndo os arraste, levante-os para evitar qual-
quer tipo de riscos.

«Para deslocar o seu mével, aconselhdmo-lo a efetuar sempre esta operagéo a dois ou com
mais pessoas. Nio o arraste, e levante-o para evitar qualquer tipo de riscos no seu cho.

«Se o seu mobilidrio contém partes em tecido, a cor poder4 variar ao longo do tempo, sendo
esta uma reag8io natural dos tecidos expostos a luz solar.

PARA A LIMPEZA GERAL DO SEU MOBILIARIO

«Quando rececionar o seu mével, n3o se esqueca de o arejar, portas e gavetas abertas, numa
diviséio bem ventilada.

«Evite qualquer contacto com as substéncias A base de 4lcool, de solventes, de materiais
abrasivos, de objetos afiados ou cortantes.

«Os produtos de limpeza como a lixfvia nio devem permanecer demasiado tempo sobre a
superficie.

«Se ndo se lembrar mais do acabamento ou dos materiais que constituem o seu mobilirio, ndo
hesite em contactar o nosso servigo de apoio a cliente!

hieben Sie sie nicht, um Kratzer

tel wie Bl

teln nicht lange in
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NL - WAT U MOET WETEN OVER UW INTERIEUR!
Het is belangrijk te weten dat de kleur van uw meubels verandert door het gebruik en de blootstelling
aan licht, als ze in direct contact gebruikt worden. Plaats ze daarom niet langdurig in direct zonlicht of
bij een warmtebron, want daardoor kunnen ze verkleuren.
+Plaats nooit natte of warme voorwerpen direct op het product, want het oppervlak van
meubels is gevoelig voor warmte. Wij adviseren het gebruik van onderzetters.

B de gesleutel om Imatig de constructie aan te schroeven, zodat uw meubel
altijd stabiel blijft.
«Stof uw meubels regelmatig af met een droge doek, zodat ze schoon blijven.
Als u voorwerpen op uw meubel verplaatst, verschuif ze dan niet, maar til ze op, om krassen
te voorkomen.
«Voor het verplaatsen van uw meubel adviseren wij om dit met twee personen te doen, en til
hem op in plaats van verschuiven, om krassen op de vloer te voorkomen.
Als uw inrichting delen van textiel bevat, kan de kleur daarvan veranderen in de loop der tijd.
Dit is een natuurlijke reactie van textiel dat wordt blootgesteld aan zonlicht.

SE - VAD DU BOR VETA OM DINA MOBLER!

Det ar viktigt att kénna till att firgen pa dina mébler féréndrar sig med tiden beroende pa anviindning
och ljusexponering om de utsétts fér direkt solljus. Dérfér bér du undvika att utsétta dina mébler for
direkt solljus eller virmekillor under lingre perioder d4 detta annars kan ge upphov till blekning av
fargerna.

oPlacera aldrig vata eller varma artiklar direkt p& mobeln dé dess yta &r virmekanslig. Vi

rek derar att du anvénder ett underligg.

«Spara &tdragningsnyckeln for att regelbundet skruva 4t fistena sa att din mébel behaller en
permanent stabilitet.
<D ka mablerna regelbundet med en torr trasa s att de hélls rena.

oLyft p de saker som du placerat p& mablerna istillet for att féra pA dem fér att undvika risk
for repor.

Vi rekommenderar dig att alltid vara minst tv4 for att flytta din mébel. Lyft den istillet fér att
féra pa den for att undvika att du repar ditt golv.

+Om dina mébler har tygdetaljer kan férgen variera éver tiden, detta &r en naturlig reaktion nir
tyget utsitts for solljus.

NO - VIKTIG INFORMASJON OM M@BLENE

Bor oppbevares for fremtidig referanse. Les noye.

Det erviktig & vite at fargen pd meblene kan endre seg i forhold til bruk, og hvis de eksponeres for
direkte lys. Unnga ogsa & utsette moblene for direkte sollys, eller varmekilder i lengre perioder, dette
kan fare til misfarging.

I dul

oPlasser aldri vite eller varme direkte pa pr Mabeloverflatene er fol-

somme for varme, og vi anbefaler & bruke varmebeskyttende underlag.

Ta vare p& monteringsverktoyet slik at du regelmessig kan stramme skruene for & gi meblene

en permanent stabilitet

«For & holde meblene rene, anbefaler vi 4 stavtarke dem regelmessig med en torr klut.

«Nér du skal flytte gjenstander som star p& moblene, anbefaler vi 4 lefte i stedet for & skyve,

slik at man unngar riper.

«Vi anbefaler at dere er to eller flere personer nar dere skal flytte pa mablene. lkke dra, men

loft for & unnga riper pé gulvet.

1:Me)bflltekstllene kan endre farge over tid, dette er en naturlig reaksjon nir tekstiler utsettes
or sollys

GENERELL VEDLIKEHOLD AV M@BLER

«Nér du mottar meblene, bar du serge for & lufte mabelet — 4pne darer og skuffer, | et godt

ventilert rom.

«Unngi all kontakt med alkoholbaserte produkter, lase-, eller skuremidler og skarpe gjens-

tander.

eRengjoringsprodukter som klorin eller blekemiddel ber ikke brukes lenge pé overflaten.

elkke nel med 4 ta kontakt med kundeservice, hvis du ikke husker hva slags belegg eller mate-

riale mabelet er laget av!
|

OBLLUME PEKOMEHOALIMK NO ¥XOA4Y 3A MEBENLIO

BamHo 3HaTh, 4TO UBeT 6 CA COBp B 3aBUCHMOCTH OT €€ MCNONb30BaHnA v Nogq
BO3AEACTBMEM NPAMOTO ocBelleHua. CnegyeT uiberats ANMTENBHOMO BO3AEACTBNA NPAMOTD
CONHEHHOTD MINTYHEHUA MNKM MCTOHWKOB TENNa Ha mebent, TAK KaK 3TO MOXET NPUBECTH K ee
BHILBETAHMIO.

+He cnegyert cTasuth PLIe MK rops ny i HENOCPEACTEEHHO Ha NOBEPXHOCTL
npeamMeTos Mebeny, TaK KaK OHa NOPTUTCA NOJ BO3QeACTBMEM Tenna. PeKoMeHayeMm NoNbIOBATLCA
NOAHOCOM.

« CoxpanaiTe Kniod AnA cbopku mebenw, ytobbl BpeMA 0T BpeMeHi NOATAMMBaTE CEOpHBIE YNl M
ofecneunsaTs yCTOMYMBOCTL MeGenn.

» Y106l COXPaHMTE YHCTOTY NOBEPXHOCTER Mebeny, perynapHo BETUPAATE 88 CYXOR TKAHBIO.

«N an nf Ha CTapaiTect NpU WX, HeT CKONBE3WTE NO
NOBEPXHOCTH, UTO n3bexars KMX NOBP 7

«MNep ebent p CA KaK YM BABOEM, NPUNOAHUMAR 88 W HE NO3BONAR
CKONB3IUTE MO NoAY, uTobu M3BexaTh NOABNEHWUA LAPANKMH Ha nony.

« Ecni mebent MMeeT OTABNKY U3 TKaHH, ee LBET MOKeT €Al €O By 370 Bbl
SCTECTBEHHON PEAKLWER TKAHER Ha BOZAENCTBNE CONHEYHBIX MyYed.

MNONE3HO 3HATB!

OBLUWE CBEAEHWA NO YXOAY 3A MEBENIO

+ Mpw nony wa r T mebent npu ATHL ] B

+ CnepyeT u3beraTb KOHTaKTa MeGeni C BEWECTBAMI Ha OCHOBE CIUPTa, PacTBOpMTENned, C
aBpPasMBHEIMK MATEPHANAMK, CCTPHMM UMW PEXYILMMU NPEAMETaMM.

+ BHITOBLIE YNCTAWME CPEACTBa, PacTBOD rur HATPWA, HE CNeflyeT OCTaBNATL
HAA0NIO HA NOBEPXHOCTH mebenn,

+ B cnyyae ecnu Bl 3abyaeTe HasBaHWe MaTEPHANOB OTAEMKN M KOHCTRYKUMK Mebeny, obpawairecs
B Hawy cny*Gy NOANEpHKKM.
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FR - BOIS MASSIF

Le bois est un matériau durable, naturel et vivant : ce qui explique les variations de grain, de couleur, de
texture, la présence de nceuds. De par nature poreuy, il continue 2 absorber et libérer de I'humidité toute
sa vie durant.

Le placage est une feuille de bois massif collée sur un panneau 2 base de bois, permettant d'ob-tenir un
état de surface propre et régulier.

POUR L'ENTRETIEN GENERAL DE VOTRE MOBILIER

«Nettoyez avec un chiffon imbibé d'un détergent doux. Terminez toujours en essuyant avec un

chiffon sec.

«Ne pas utiliser de nettoyants 2 base de solvants ou abrasifs.

«Evitez d’exposer votre meuble aux rayons directs du soleil ou 2 des sources de chaleur sur le

long terme, ceci pourrait provoquer une décoloration.

«Ne placez jamais d'articles mouillés ou chauds directement sur votre meuble : pensez & utiliser

des sets de table ou autres surfaces de protection.

«Ne frottez pas les marques ou les sal . Epongez | ement tout liquide renversé en
tamponnant doucement avec un chiffon propre, sec et absorbant pour empécher la formation de
taches.

&di

PT - MADEIRA MACICA

A madeira é um material durével, natural e vivo: o que explica as variagdes nos grios, da cor, da textura, a
presenga de nés. Devido 2 sua porosidade, a a absorver e a libertar a humidade ao longo
de toda a sua vida.

O folheado é uma folha de madeira macica colada sobre uma placa de derivados de madeira, que permite
obter um estado de superficie limpo e regular.

LIMPEZA DA SUPERFICIE LACADA (MADEIRA OU FOLHEADOS)

sLimpe com um pano humedecido com detergente suave. Termine sempre, limpando com a

ajuda de um pano seco.

«Néo utilize detergentes & base de solventes ou abrasivos.

«Evite a exposigdo direta do seu mével aos raios solares ou a fontes de calor a longo prazo,

uma vez que poderia provocar uma descolorag3o.
+Nunca coloque di e os artigos molhad
cadores ou outras superficies de protegéo.

+Nio esfregue as marcas ou as manchas. Deveré absorver imediatamente qualquer liquido

der d do delicad. com um pano limpo, seco e absorvente para impedir a formagio

de manchas.
|

sobre o seu mével: utilize mar-

ou

q

UK - SOLID WOOD

Wood is a durable, natural, living material, which explains variations in grain, colour, texture and the
presence of knots. Being naturally porous, it continues to absorb and release moisture throughout its
life.

Veneer is a thin sheet of solid wood glued to a wood-based panel to produce a clean, smooth surface
finish.

CARING FOR VARNISHED SURFACES (WOOD OR VENEERS)

«Clean with a cloth moistened with a mild detergent. Always finish by wiping with a dry cloth.

«Don't use cleaning products containing solvents or abrasives.

«Try to avoid exposing your furniture to direct ht or heat for
this could cause discolouration.

«Never place wet or hot items directly onto your furniture: remember to use place-mats or
other protective products.

«Don’t rub marks or soiling. Mop up any spills immediately by dabbing gently with a clean, dry,
absorbent cloth, to prevent staining.

d periods,

NL - MASSIEF HOUT

Hout is een duurzaam, natuurlijk en levend materiaal: daarom zijn er variaties in nerf, kleur, structuur, de
aanwezigheid van ogen. Omdat het van nature poreus is, zal het altijd vocht blijven opnemen en
afdrijven.

Fineer is een massieve laag van hout geplakt op een paneel op basis van hout, wat een strak en
regelmatig oppervlak geeft.

ONDERHOUD VAN GELAKT OPPERVLAK (HOUT OF FINEER)

+Maak schoon met een doek dat in een mild schoonmaakmiddel gedoopt is. Neem op het laatst
altijd af met een droge doek.

«Gebruik geen zeep met oplosmiddelen of schuurmiddelen.

«Bescherm uw meubel tegen direct zonlicht of warmtebronnen, dit kan verkleuringen veroor-
zaken.

Plaats nooit natte of warme voorwerpen direct op het product, en gebruik onderzetters of
andere oppervlaktebeschermers.

«Wrijf niet over vuile plekken en vlekken. Verwijder meteen gemorste nattigheid door met een
schone, droge en absorberende doek zacht te deppen, om vlekvorming te voorkomen.

ES - MADERA MACIZA

La madera es un material sostenible, natural y vivo: lo que explica las variaciones de grano, colory
textura y la presencia de nudos. Dada su naturaleza porosa, continda absorbiendo y liberando
humedad durante toda su vida dtil.

La chapa es una hoja de madera maciza adherida a un panel hecho a base de madera, que permite
obtener una superficie limpia y uniforme.

MANTENIMIENTO DE SUPERFICIES BARNIZADAS (MADERA O CHAPA)

eLfmpialas con un pafio humedecido con un detergente suave. Al acabar, sécalas siempre con
un pafio seco.
«No uses limpiadores ab ni a base de disol

«Evita exponer los muebles a los rayos directos del sol o a fuentes de calor a largo plazo;
podrfan causar una decoloracién.

«No coloques nunca articulos hdi ni calientes dir
manteles u otras superficies de proteccién.

«No frotes las marcas ni la suciedad. Seca i quier lfquido derramado pasan-

do suavemente un paiio limpio, seco y absorbente para evitar la formacién de manchas.
|

d e sobre tu ble: utiliza

i 1

IT - LEGNO MASSELLO

Il legno & un materiale naturale, vivo e che si conserva nel tempo: cid spiega le variazioni di grana, di
colore, di consistenza e la presenza di nodi. Poroso di natura, il legno continua ad assorbire e a
rilasciare umidita nel corso degli anni.

L'impiallacciatura & un foglio di legno massello incollato su un panello a base di legno che consente
di ottenere una superficie pulita e regolare.

MANUTENZIONE DELLE SUPERFICI VERNICIATE (LEGNO O IMPIALLACCIATURA)
«Pulire con un panno imbevuto di un detergente delicato. Terminare sempre asciugando con

un panno asciutto.

«Non usare detergenti abrasivi o a base di solventi.

«Evitare di esporre i mobili a contatto diretto con i raggi solari o con fonti di calore per lunghi

periodi, cid potrebbe provocare una decolorazione dei mobili.

«Non collocare mai articoli bagnati o caldi direttamente sul mobile: utilizzare tovagliette o altre

superfici protettive.

«Non strofinare mai per rimuovere marchi o sporcizia. Asciugare immediatamente il liquido

eventual er , tamp do deli e con un panno pulito, asciutto e as-sorbente
di hi
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DE - MASSIVHOLZ

Holz ist ein nachhaltiges, natiirliches und lebendiges Material: das erklart Variationen in Ma-serung,
Farbe, Textur und das Vorhandensein von Knoten. Durch seine porése Beschaffenheit wird es Zeit
seines Lebens Feuchtigkeit aufnehmen und abgeben.

Das Furnier besteht aus massivem Holz, das auf eine Holzplatte geklebt wurde, um eine sau-bere und
stabile Oberfliche zu erhalten.

OBERFLACHENPFLEGE: LACK (HOLZ ODER FURNIERE)

«Mit einem Tuch und einem milden Reinigungsmittel reinigen. Immer abschlieBend mit einem
trockenen Tuch abwischen.

Keine Relniger mit Losemittel oder Scheuermittel verwenden.

«Setzen Sie Ihre Mobel langfristig weder direkter S i hlung noch Wirmequellen aus,

da dies Verfirbungen fiihren kann.

eLegen Sie nie heiBe oder feuchte Gegenstinde direkt auf Ihre Mébel: denken Sie daran Unter-
setzer oder anderen Oberflichenschutz zu verwenden.

«Abdriicke und Schmutzflecken nicht scheuern. Entfernen Sie sofort verschiittete Fliissig-
keiten und tupfen Sie sie vorsichtig mit einem sauberen, trockenen, saugfihigen Tuch, um
Fleckenbildung zu vermeiden.

NO - MASSIVT TRA

Tre er et slitesterkt, naturlig og levende materiale, og vil derfor ha variasjoner i struktur, farge og
tilstedevarelse av kvist. Det er ogsa et porest materiale, som alltid vil trekke til seg og slippe ut fuktighet.
Finér er tynne «ark» av massivt tre som er limt pa en trefiberplate, slik at man oppnér en ren og glatt
overflate.

VEDLIKEHOLD AV LAKKERTE OVERFLATER (MASSIVT TRE ELLER FINER)
«Rengjer med en klut fuktet med et mildt vaskemiddel. Tork alltid etterpd med en torr klut.
elkke bruk rengjeringsmidler som inneholder lase- eller slipemidler.

«Unng4 4 plassere mebler i direkte sollys, eller nar varmekilder over lang tid, dette kan fore til
misfarging.

«Plasser aldri véte eller varme elementer direkte pd mebelet. Bruk kuvertbrikker eller andre
beskyttende underlag.

elkke gni pa flekker eller smuss. Terk av vaske umiddelbart ved 4 presse forsiktig med en ren,
torr og absorberende klut for & unngé flekker

LENbHAA APEBECUHA

[ApesecuHa - NPOYHBIA HaTypanbHbIA MaTepuan, 4To o6bACHAET pasHoobpasne ee CTPYKTYPLI U

ueeTa. M3-3a cBoeil NOPUCTOCTH OHa NPOJOMXKAET NOIMOLWATL M BHICBOGOKAATL BRArY B TEYUEHHE

BCEro cpoka cykGbl. LUNoH = nucT uy APEBeCcHHBI, N[ A Ha NNWTY Ha OCHOBE

RPEBEeCHHbI, KOTOPbIA NO3BONAET NOMYYHTL YHCTYIO POBHYIO NOBEPXHOCTD,

¥YXO[ 3A NAKWPOBAHHBIMI NOBEPXHOCTAMM (QEPEBO MNK LLNCH)

+ MpoTMPaTL TKAHBIO, CMOYEHHOW CNabbiM PACTBOPOM MOIOLEro CPeACTBa, NOCAE 3TOMD BLITEPETL

NOBEPXHOCTL CYXOM TKAHBIO.

+ He fonyckaeTca Mcnonb3oBaHne YHCTALMX CPEACTE Ha OCHOBE pac

BELYECTB.

+ Cnegyet u3berat NonagaHuA NPAMOTO CONHEYHOTO M3NYYEHWA MW BO3REHCTBUA HCTOUHWUKOB

Tenna Ha mefienb B TeUeHWe AONTOro NEPUOAA BPEMEHM, TAK KaK 3TD MOXET NPUBECTH K ee

BhILIBETAHMIO.

+Hun B KDEM Cﬂy"ﬂ? HE CTaBWTb MOKPHE HNW ropAYve NpegmMeTsl HENOCPeACTEEHHD Ha NOBEPXHOCTL
pen MNK APYTHE CPeACTBa 3ALUMTEI NOBEPXHOCTH.

+He cnepyer TepeTh MecTa NATEH 1 3arpA3HeHNIA. PaanuTyio XMAKOCTL CefyeT HemeaneHHo

aKKypatHo cobpaTh YWCTON Cyxoit abcopbupyrowwei TKaHbo, YTobbl NPeoTBPaTUTL NOABNEHME

NATEH.

A unm I
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SURFACE PEINTE

Les peintures et vernis que nous utilisons dans la fabrication de nos produits sont résistantes pour une
utilisation quotidienne.

Cependant, comme toutes finitions, il convient de respecter les instructions d'utilisations suivantes
pour prendre soin de votre produit:

«Ne frottez pas la surface pour ne pas 'abimer.

«Essuyer avec un chiffon humide et du liquide vaisselle ou un chiffon imbibé d'un détergent
doux.

«Terminer en essuyant avec un chiffon sec.

«Ne pas utiliser de nettoyants 2 base de solvants ou abrasifs.

«Epoussetez régulidrement avec un chiffon sec.

MALADE YTOR

De farger och lacker som vi anvénder oss av | produktionen &r taliga och héller fér en daglig anvéindning.
Som for all efterbehandling 4r det dock viktigt att folja féljande anvindningsanvisningar for att ta vil
hand om din produkt:

«Skrubba inte ytan d4 den kan repas.

«Torka av med en fuktig trasa och diskmedel eller en trasa med milt rengsringsmedel.
«Avsluta genom att torka av med en torr trasa.

«Anvind inte rengdringsmedel som innehéller lasni del
«Dammtorka regelbundet med en torr trasa.

lipande medel.

P

eller

PAINTED SURFACES

The paints and varnishes that we use in the manufacture of our products are resistant to everyday
use.

However, like all finishes, you need to follow these instructions for use to take care of your product:

«Don’t rub the surface otherwise you might damage it.

«Wipe with a damp cloth moistened with a solution of water and washing-up liquid or a cloth

dipped in a mild detergent.

«Finish by wiping with a dry cloth.

«Don’t use cleaning products ining or

«Dust regularly with a dry cloth.
|

MALTE OVERFLATER
Maling og lakk som vi bruker i produksjonen av vére produkter téler daglig bruk.
Men som alle overflater, bar man falge brukerinstruksjonene for & best ta vare p& produktet:

«Unng & gni pa overflaten - det kan forérsake skade.

«Vask med en fuktig klut, bruk oppvask- eller et mildt vaskemiddel.
Tark til slutt med en torr klut.
elkke bruk rengjeringsmidler som
Stovterk regelmessig med en terr klut.

innehold Ii idl.

p
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SUPERFICIE PINTADA

Las pinturas y barnices que utilizamos para fabricar nuestros productos son resistentes y pueden
usarse a diario. No obstante, como con cualquier acabado, conviene respetar las instrucciones de
uso siguientes para cuidar el producto:

«No raspes la superficie para no dafiarla.

«Frota con un pafio himedo y liquido lavavajillas o con un pafio impregnado de un detergente
suave.

«Al acabar, seca con un pafio seco.

«No uses limpiadores ab ni a base de di
«Quita el polvo periédicamente con un pafio seco.
|

SUPERFICIE DIPINTA

Le pitture e le vernici che utilizziamo nella fabbricazione dei nostri prodotti sono resistenti e
progettate per un uso quotidiano.

Tuttavia, per prendersi cura del prodotto, & opportuno, come per tutte le finiture, rispettare le
seguenti istruzioni d'uso:

«Non strofinare la superficie per non rovinarla.

«Pulire con un panno umido e del detersivo per piatti o con un panno imbevuto di detergente
delicato.

«Terminare asciugando con un panno asciutto.

«Non usare detergenti abrasivi o a base di solventi.

«Spolverare regolarmente con un panno asciutto.

GESTRICHENE OBERFLACHEN

Farben und Lacke, die wir bei der Herstellung unserer Produkte verwenden, sind resistent gegen den
tiglichen Gebrauch.

Doch wie bei allen Oberflichen, sollten Sie die folgenden A dungshinweise beriicksichti-gen, um
Ihr Produkt vor VerschleiB zu schiitzen:

«Reiben Sie die Oberfliche nicht, um sie nicht zu beschédigen.

«Mit einem feuchten Tuch und Spiilmittel, oder einem feuchten Tuch und einem milden Reini-
gungsmittel abwischen.

eAbschlieRend mit einem trockenen Tuch abwischen.

«Keine Reiniger mit Lésemittel oder Scheuermittel verwenden.

«Entstauben Sie regelmiBig mit einem trockenen Tuch.

o ————————————————————————————————
SUPERFICIE PINTADA

As pinturas e os vernizes que utilizamos na fabricagio dos nossos produtos sdo resistentes para um
uso didrio.

No como qualq b
para cuidar do seu produto:

convém resp as instrugdes de utilizagGes se-guintes

«Ngo esfregue a superficie para ndo a danificar.

eLimpe com um pano hdmido e liquido da louga ou um pano humedecido com detergente
suave.

«Termine limpando com um pano seco.

«Néo utilize detergentes & base de solventes ou abrasivos.

eLimpe regularmente o p6 com um pano seco.

o ————————————————————————————————
GESCHILDERD OPPERVLAK

De verf en lak die wij gebruiken bij het maken van onze producten, zijn bestand tegen alle-daagse
belasting.

Maar, net als andere soorten afwerking, is het goed om de volgende gebr
het onderhoud:

te volgen bij

4

«Poets het oppervlak niet, om beschadiging te voorkomen.

«Maak schoon met een vochtige doek of een doek doordrenkt met een mild reinigingsmiddel.
«Droog na met een droge doek.

«Gebruik geen oplosmiddel
«Stof regelmatig af met een droge doek.

ddel

of schuur

OKPALLEHHBIE MOBEPXHOCTH
OuHHE el HaMM B N CTBE NPOAYKUMHK, oBnagatoT
aoc i yc ThH NPW NOBC MO
Ho, KaK 1 € ApyrMMIM BUAAMM OTAENKH, Heob coBnioAaTh HKEYKa3aHHBIE MHCTRYKLMK,
YTo6H NPOANUTL MX CPOK CRYHBbE

« He cnepyeT TepeTh NOBEPXHOCTb.

« MpoTHpaTL BRAMHOM TKAHBIO CO CPEACTBOM QNA METEA NOCYAL MK TKAHLIO, CMOYEHHOR cnabbim
PACTEOPOM MOIOWEro CPeacTsa.

« Mocne 3Toro BETMPaTL CYXOM TKAHBIO.

=He AOMYCKAETCA NCNONL30BAHWE YMCTAWKMX CPEACTE HA OCHOBE pac nnn

BELECTB.

+ PerynapHo yaanaTs nNbink Cyxon TKAHBIO,

11/111



	INFORMATION CHILDRENS  CHAIRS FURNITURE  +3.pdf
	REF
	FR- IMPORTANT ! LIRE ATTENTIVEMENT ET À CONSERVER POUR RÉFÉRENCE FUTURE
	1) AVERTISSEMENT ! Gardez toutes les vis, les petits articles et les sacs en plastique hors de portée des enfants
	2) AVERTISSEMENT ! Vérifiez que vous avez toutes les pièces nécessaires avant de commencer l’assemblage
	3) AVERTISSEMENT ! Si ce produit est situé sous une fenêtre, il peut être utilisé comme étape et faire tomber l’enfant par la fenêtre.
	4) AVERTISSEMENT ! Soyez conscient du risque d’incendies à ciel ouvert et d’autres sources de chaleur forte à proximité du produit.
	5) AVERTISSEMENT ! NE PLACEZ PAS ce produit près d’une fenêtre où les cordons des stores ou des rideaux peuvent étrangler un enfant.
	6) Assemblage pour adultes requis
	7) N’utilisez pas votre achat si des pièces sont cassées ou manquantes
	8) Veuillez contacter notre équipe de service à la clientèle en cas de problème
	9) Nettoyer avec une éponge humide
	10) Un adulte doit vérifier que l’assemblage est correct avant l’utilisation
	11) Tout le matériel doit être serré correctement.
	UK -  IMPORTANT ! READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE
	IT- IMPORTANTE ! LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO
	1) AVVISO ! Tenere tutte le viti, piccoli oggetti e sacchetti di plastica fuori dalla portata dei bambini
	2) AVVISO ! Verificare di avere tutte le parti necessarie prima di iniziare l'assemblaggio
	3) AVVISO ! Se questo prodotto si trova sotto una finestra, può essere utilizzato come un passo e causare il bambino a cadere dalla finestra.
	4) AVVISO ! Essere consapevoli del rischio di incendi aperti e altre fonti di forte calore nelle vicinanze del prodotto.
	5) AVVISO ! NON posizionare questo prodotto vicino a una finestra dove le corde da persiane o tende possono strangolare un bambino.
	6) Necessaria assemblaggio per adulti
	7) Non utilizzare l'acquisto in caso di problemi o di mancanza di parti disponibili
	8) Si prega di contattare il nostro team di assistenza clienti in caso di problemi
	9) Pulire con una spugna umida
	10) Un adulto deve verificare che l'assemblaggio sia corretto prima dell'uso
	11) Tutto l'hardware deve essere serrato correttamente.
	12) Per bambini + 3 anni
	ES-IMPORTANT ! LEA ATENTAMENTE Y GUÁRDELO PARA FUTURAS CONSULTAS
	1) ADVERTENCIA ! Mantenga todos los tornillos, artículos pequeños y bolsas de plástico fuera del alcance de los niños
	2) ADVERTENCIA ! Compruebe que tiene todas las piezas necesarias antes de comenzar el montaje
	3) ADVERTENCIA ! Si este producto se encuentra debajo de una ventana, se puede utilizar como un paso y hacer que el niño se caiga por la ventana.
	4) ADVERTENCIA ! Tenga en cuenta el riesgo de incendios abiertos y otras fuentes de calor fuerte en las proximidades del producto.
	5) ADVERTENCIA ! NO coloque este producto cerca de una ventana donde los cables de persianas o cortinas puedan estrangular a un niño.
	6) Se requiere montaje para adultos
	7) No utilice su compra si alguna pieza está rota o falta
	8) Póngase en contacto con nuestro equipo de atención al cliente en caso de un problema
	9) Limpie con una esponja húmeda
	10) Un adulto debe comprobar que el montaje es correcto antes de usar
	11) Todo el hardware debe apretarse correctamente.
	PT- IMPORTANTE ! LER ATENTAMENTE E GUARDAR PARA REFERÊNCIA FUTURA
	1) AVISO ! Mantenha todos os parafusos, pequenos itens e sacos de plástico fora do alcance das crianças
	2) AVISO ! Verifique se tem todas as peças necessárias antes de iniciar a montagem
	3) AVISO ! Se este produto estiver localizado debaixo de uma janela, pode ser utilizado como um passo e fazer com que a criança caia da janela.
	4) AVISO ! Esteja atento ao risco de incêndios abertos e outras fontes de calor forte nas proximidades do produto.
	5) AVISO ! NÃO coloque este produto perto de uma janela onde os cabos de persianas ou cortinas possam estrangular uma criança.
	6) Reunião de adultos necessária
	7) Não utilize a sua compra se alguma peça estiver partida ou em falta
	8) Contacte a nossa Equipa de Assistência ao Cliente em caso de problemas
	9) Limpar com uma esponja húmida
	10) Um adulto deve verificar se o conjunto está correto antes da utilização
	11) Todo o hardware deve ser apertado corretamente.
	12) Para crianças + 3 anos
	NL -BELANGRIJK ! ZORGVULDIG LEZEN EN BEWAREN VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK
	1) WAARSCHUWING ! Houd alle schroeven, kleine voorwerpen en plastic zakken buiten het bereik van kinderen
	2) WAARSCHUWING ! Controleer of u over alle benodigde onderdelen beschikt voordat u met de montage begint
	3) WAARSCHUWING ! Als dit product zich onder een raam bevindt, kan het als stap worden gebruikt en het kind uit het raam laten vallen.
	4) WAARSCHUWING ! Wees u bewust van het risico van open vuur en andere bronnen van sterke hitte in de buurt van het product.
	5) WAARSCHUWING ! Plaats dit product NIET in de buurt van een raam waar snoeren van jaloezieën of gordijnen een kind kunnen wurgen.
	6) Volwassen montage vereist
	7) Gebruik uw aankoop niet als onderdelen kapot zijn of ontbreken
	8) Neem contact op met ons Customer Care Team in geval van een probleem
	9) Schoon met een vochtige spons
	10) Een volwassene moet controleren of de montage correct is voor gebruik
	11) Alle hardware moet correct worden aangescherpt.
	1) VARNING ! Förvara alla skruvar, småartiklar och plastpåsar utom räckhåll för barn
	2) VARNING ! Kontrollera att du har alla nödvändiga delar innan monteringen påbörjas
	3) VARNING ! Om den här produkten finns under ett fönster kan den användas som ett steg och göra så att barnet faller ut genom fönstret.
	4) VARNING ! Var medveten om risken för öppna eldar och andra källor till stark värme i närheten av produkten.
	5) VARNING ! Placera INTE denna produkt nära ett fönster där sladdar från persienner eller gardiner kan strypa ett barn.
	6) Vuxen montering krävs
	7) Använd inte ditt köp om några delar är trasiga eller saknas
	8) Kontakta vår Kundtjänst i händelse av ett problem
	9) Rengör med en fuktig svamp
	10) En vuxen måste kontrollera att monteringen är korrekt före användning
	11) All hårdvara bör skärpas korrekt.




